

中国医学科学院  
北京协和医学院

阜外心血管病医院

## 深入开展党的群众路线教育实践活动

# 简 报

## 第 1 期

医院深入开展党的群众路线教育实践活动

活 动 领 导 小 组 办 公 室

二〇一三年七月三日

---

### 医院党委中心组专题学习中共中央政治局专门会议 和习近平总书记重要讲话精神

2013年6月27日下午，医院召开党委中心组党的群众路线教育实践活动主题学习会。

学习会由党委书记李惠君同志主持，医院党委委员、全体领导班子成员参加了学习会。

会议传达了国家卫生计生委党的群众路线教育实践活动实施方案研究会议的精神，专题学习了中共中央政治局“对照检查中央八项规定落实情况，讨论研究深化改进作风举措”专门会议和习近平总书记重要讲话精神。

在讨论中，党委中心组成员分别作发言。大家一致认为：中央政治局召开专门会议，对照检查了中央八项规定落实情况，讨论了深化改进作风的务实举措，习近平总书记发表了思想深刻、内涵丰富、要求明确的重要讲话，这是中央政治局坚持自上而下、带头抓作风建设的率先垂范，以实际行动向全党发出了转变作风、改进党风的召唤，是对在全党开展群众路线教育实践活动的进一步动员和部署，生动展示了中央政治局从我做起、以身作则、严格自律的优良作风，充分体现了“党要管党、从严治党，切实加强作风建设”的坚强意志和决心，为全党深入开展教育实践活动树立了榜样。

参加会议的同志们在讨论医院党的群众路线教育实践活动准备工作时，指出：全院上下应该把政治建设放在第一位，迅速抓好传达学习，医院党员干部要进一步提高对开展教育实践活动、加强作风建设的思想认识，切实把思想和行动统一到习近平总书记一系列重要讲话精神上来，统一到中央的决策部署上来。医院党委委员和领导班子成员要发挥好模范带头作用，以身作则，认真落实中央的规定，要求别人做到的自己首先做到，要求别人不做的自己绝对不做，带动全院党员干部改进党风政风作风，以高度的政治责任感和使命感抓好党的群众路线教育实践活动。

党委书记李惠君同志最后强调，此次中央政治局专门会议，为医院下一阶段的作风建设工作指明了方向。医院要按照国家卫

卫生计生委和院校的要求，认真开展党的群众路线教育实践活动，召开党员干部教育实践活动思想动员大会，党委委员和领导班子成员要带头参加教育实践活动，各级党组织和党员同志要认真做好各项准备工作，边实践边总结，确保医院教育实践活动不走过场，取得扎实效果。

---

报：院校深入学习党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、综合组、宣传组、联络协调组、材料组

发：医院深入学习党的群众路线教育实践活动领导小组、各党总支、党支部、各处室

---